
Jeff  Bezos  z  Amazona
przyznaje,  że  program
fałszywych wiadomości w WaPo
zawiódł,  obiecuje  nowy
kierunek  dla  upadłego
szmatławca medialnego

Najnowszy  właściciel  The  Washington  Post  rzuca  ręcznik,
przyznając,  że  dziennikarze  głównego  nurtu  nie  są  już
szanowani.

Właścicielem tym jest Jeff Bezos ze słynnego Amazona, który w
zeszłym  tygodniu  napisał  op-ed  dla  WaPo,  przyznając,  że
szmatławiec publikuje kłamstwa przebrane za „wiadomości” i że
coś musi się zmienić.

„Większość ludzi wierzy, że media są stronnicze” – napisał
Bezos. „Każdy, kto tego nie widzi, zwraca niewielką uwagę na
rzeczywistość,  a  ci,  którzy  walczą  z  rzeczywistością,
przegrywają”.

„Rzeczywistość  jest  niepokonanym  mistrzem.  Łatwo  byłoby
obwiniać innych za nasz długi i ciągły spadek wiarygodności (a
tym samym spadek wpływu), ale mentalność ofiary nie pomoże.
Narzekanie nie jest strategią. Musimy ciężej pracować, aby
kontrolować to, co możemy kontrolować, aby zwiększyć naszą
wiarygodność”.
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Według doniesień, nieliczni ludzie, którzy nadal czytają WaPo,
są w przeważającej mierze zirytowani tym, że gazeta odmówiła
poparcia  Kamali  Harris  na  prezydenta.  Bezos  bronił  tej
decyzji, twierdząc, że nie ma sensu udzielać jakiegokolwiek
poparcia politycznego.

„Poparcie  prezydenta  nie  ma  nic  wspólnego  z  przechyleniem
szali wyborów” – twierdzi Bezos. „Żaden niezdecydowany wyborca
w Pensylwanii nie powie:” Idę z poparciem gazety A ”. Żaden.”

„To,  co  faktycznie  robią  prezydenckie  rekomendacje,  to
tworzenie  wrażenia  stronniczości.  Postrzeganie  braku
niezależności. Zakończenie ich jest decyzją opartą na zasadach
i słuszną”.

Gazety  popierające  kandydatów  na
prezydenta sprawiają, że wyglądają
na  bardziej  stronnicze  i  mniej
godne zaufania
Okazuje się, że Bezos nie jest osamotniony w swoich odczuciach
na  temat  gazet  udzielających  poparcia  politycznego.  Eugene
Meyer, który prowadził WaPo od 1933 do 1946 roku, zgodził się,
że brak poparcia dla kandydatów na prezydenta pomaga gazecie
wydawać się mniej stronniczą i bardziej godną zaufania.

„Sama  odmowa  popierania  kandydatów  na  prezydenta  nie
wystarczy,  by  przesunąć  nas  bardzo  daleko  w  górę  skali
zaufania, ale jest to znaczący krok we właściwym kierunku” –
kontynuował Bezos w swoim artykule.

„Żałuję, że nie dokonaliśmy tej zmiany wcześniej, w momencie
bardziej odległym od wyborów i związanych z nimi emocji. To
było nieodpowiednie planowanie, a nie jakaś celowa strategia”.

Według Bezosa, on osobiście jest tak bezstronny, jak to tylko
możliwe. Podkreśla, że ten op-ed nie został wydrukowany z



powodu  jakiejkolwiek  presji  politycznej,  ale  po  prostu
dlatego,  że  w  jego  własnych  oczach  jest  wszechstronnym
facetem, który chce, aby czytelnicy WaPo i wszyscy inni byli
gotowi zaufać mu całym sercem.

„Zapewniam,  że  moje  poglądy  tutaj  są  w  rzeczywistości
pryncypialne i wierzę, że moje osiągnięcia jako właściciela
The  Post  od  2013  roku  to  potwierdzają”  –  napisał  Bezos.
„Oczywiście możesz dokonać własnej oceny, ale wzywam cię do
znalezienia jednego przypadku w ciągu tych 11 lat, w którym
wywarłem wpływ na kogokolwiek w The Post na korzyść moich
własnych interesów. Tak się nie stało”.

„Chociaż nie forsuję i nie będę forsował swoich osobistych
interesów, nie pozwolę również, aby ta gazeta pozostała na
autopilocie  i  straciła  na  znaczeniu  –  wyprzedzona  przez
niezbadane podcasty i zaczepki w mediach społecznościowych –
nie bez walki. To zbyt ważne. Stawka jest zbyt wysoka”.

Fakt, że Bezos nawet drukuje takie rzeczy, niezależnie od
tego, czy faktycznie ma je na myśli, czy nie, mówi o sile tak
zwanych „alternatywnych” mediów, które pod wieloma względami
cieszą  się  obecnie  większym  zaufaniem  niż  media  głównego
nurtu. Bezos widzi to i stara się utrzymać swoją inwestycję na
powierzchni, mówiąc wszystko, co trzeba, aby to zrobić.
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1.  CZY  WIELKA  BRYTANIA  ZBLIŻA  SIĘ  DO  ZIMOWEJ
PRZERWY W DOSTAWIE PRĄDU?
W  tym  tygodniu  poinformowano,  że  pożar  w  stacji
przekaźnikowej uszkodził kabel dostarczający prąd z Francji do
Wielkiej  Brytanii.  Kabel  najwyraźniej  nie  może  zostać
naprawiony  do  marca  (chociaż  nie  widzę  jeszcze  żadnego
wyjaśnienia,  dlaczego),  co  oznacza,  że  ​​ceny  energii
elektrycznej  mają  wzrosnąć  tej  zimy.

Prawdziwy  pożar  czy  nie,  możesz  być  pewien,  że  firmy
energetyczne nie mają nic przeciwko wzrostowi przychodów. Ale
czy jest w tym coś więcej?

Już tej zimy widzimy ostrzeżenia przed potencjalnymi przerwami
w dostawie prądu, ponieważ zasilanie elektryczne nie nadąża za
popytem. Niedobory zasilania w czasie zimnej pogody mogą z
łatwością spowodować znaczny wzrost liczby osób starszych lub
bezbronnych umierających w okresie zimowym.

Te zgony, podobnie jak prawie wszystkie zgony w dzisiejszych
czasach, można następnie przypisać „Covidowi” i wykorzystać do
wymuszenia  strzałów  wzmacniających  lub  blokad…  lub
czegokolwiek  innego,  czego  tylko  sobie  zażyczą.

Co więcej, można sobie wyobrazić, że tak jak blokady były
sprzedawane jako dobre dla środowiska, wszelkim przerwom w
dostawie prądu mogą towarzyszyć wiadomości głoszące ideę życia
z mniejszą ilością energii elektrycznej.

Jest też oczywiście możliwe, że nie było pożaru i nie będzie
przerw w dostawie prądu, i że ludzie po prostu są straszeni,
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żeby  się  martwili  i  nie  narzekali,  gdy  ich  ceny  energii
elektrycznej bez powodu wzrosną.

2.  LEKARZE  POWINNI  „DAWAĆ  PIERWSZEŃSTWO”
ZASZCZEPIONYM PACJENTOM
Ruth Marcus, zastępca redaktora naczelnego „Washington Post”,
ma  już  dość  ludzi  kręcących  się  wokół  tego  problemu  i
zamierza „od razu wyjść i to powiedzieć” – osoby nieszczepione
mniej zasługują na opiekę zdrowotną niż osoby zaszczepione.

Przynajmniej przyznaje, że to „radykalnie koliduje z przyjętą
etyką medyczną” , co jest całkowicie prawdziwe, ale z jakiegoś
powodu, który nie zmienia jej zdania:

w  zwykłych  okolicznościach  zgadzam  się  z  tymi
zasadami. Pacjent z rakiem płuc, który od dziesięcioleci pali
dwie paczki dziennie, ma prawo do takiego samego leczenia,
jak ten, który nigdy nie się zaciągnął. Pijany kierowca,
który zabija rodzinę, dostaje zespół, który robi wszystko, by
go uratować

Żeby było jasne – Ruth uważa, że ​​nieszczepieni są moralnie
gorsi  od  pijanego  kierowcy,  który  przejechał  kilka
dzieciaków. Co mówi o niej dużo więcej niż o nieszczepionych.

To  jeden  ze  smaczków.  Artykuł  zawiera  „macki”,  delikatnie
badając  gruntu,  aby  sprawdzić,  czy  może  wytrzymać  ciężar
stojącego za nim porządku obrad. To ustawia rozmowę. Ponieważ
kiedy już ustaliliśmy, że „antyszczepionkowcy” nie zasługują
na opiekę zdrowotną, ci inni ludzie, o których tak ostrożnie
wspomina – palacze i pijani kierowcy – są następni. Wraz z
otyłymi,  niezdarnymi,  religijnymi  lub  niewygodnymi
politycznie.

Jeśli  mi  nie  wierzysz,  po  prostu  sprawdź  komentarze  pod
artykułem. WaPo ma jedną z najczęściej oskryptowanych sekcji
komentarzy  w  Internecie,  której  zwykłym  zadaniem  jest
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odgrywanie „złego gliniarza” przed „dobrym gliną” autora. I
rzeczywiście, BTL jest pełen setek rzekomo prawdziwych ludzi,
którzy twierdzą, że autor nie posuwa się wystarczająco daleko,
i powinniśmy racjonować wszelkiego rodzaju opiekę zdrowotną w
oparciu o osobiste wybory.

Ten  szczególny  punkt  rozmów  jest  już  emitowany  w  CNN  i
przez  gospodarzy  nocnych  talkshow’ów.  Spodziewaj  się,  że
szybko się rozprzestrzeni, zwłaszcza gdy rozpocznie się sezon
grypowy.

3.  TRWA  KAMPANIA  DEFINANSOWANIA  NIEZALEŻNYCH
MEDIÓW
Dzisiejszy artykuł w Guardianie ostrzega, że duże firmy mogą
„finansować dezinformację” poprzez reklamę internetową. Jest
tam  dużo  słów,  ale  nie  musisz  czytać  większości  z  nich,
porządek dzienny jest jasny z nagłówka:

Nike  i  Amazon  wśród  marek  reklamujących  się  na  stronach
spiskowych Covid

Artykuł  opiera  się  na  raporcie  „Bureau  of  Independent
Journalism”, które twierdzi, że jest „niezależną” organizacją
non-profit, ale jest finansowane z całkowicie przewidywalnej
listy miliarderów. Poważnie, sprawdź ich stronę „o nas” i
zagraj w NGO Bingo z ich listą darczyńców.

Według tego „niezależnego” raportu reklama internetowa jest
zbyt  „nieprzezroczysta”  i  musimy  zwiększyć  „przejrzystość”
systemu,  aby  duże  firmy  nie  wspierały  przypadkowo
„dezinformacji” i dawały pieniądze tylko „łagodnym” witrynom.

Jest  to  kontynuacja  trwającej  kampanii,  która  ma  utrudnić
istnienie  niezależnym  twórcom  treści.  Widzieliśmy  już,
jak PayPal połączył siły z ADL w celu „Zwalczania ekstremizmu
i ochrony zmarginalizowanych społeczności”. Nie potrzebujesz,
żebym ci mówił, co to znaczy.
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To nie tylko kwestia polityczna, YouTube demonetuje obecnie
praktycznie  wszystkich  za  praktycznie  wszystko,  zamieniając
ich  wcześniej  publiczną  platformę  w  korporacyjną  pustynię
pozbawioną indywidualności i kreatywności.

Nasz portal na szczęście nie utrzymuje się dzięki reklamom a
są one jedynie dodatkowym wsparciem finansowym, którego i tak
nie ma za wiele.Dzięki temu możemy nadal utrzymywać swoją
niezależność i nie martwimy się o to, co się stanie jak Google
odmówi nam umieszczania reklam. Dla wszystkich niezależnych
mediów, które polegają na dochodach z reklam, teraz może być
dobry moment na opracowanie planu B.

BONUS: PODWÓJNE MYŚLENIE TYGODNIA
Prezentujemy bez komentarza ten tweet z Amerykańskiej Unii
Swobód Obywatelskich:

Far from compromising them, vaccine mandates actually further
civil liberties. They protect the most vulnerable, people
with disabilities and fragile immune systems, children too
young to be vaccinated, and communities of color hit hard by
the disease. https://t.co/UYfQY2EEqj

— ACLU (@ACLU) September 2, 2021

(Tak, technicznie rzecz biorąc, to jest sprzed kilku tygodni,
ale to zbyt straszne, by się tym nie dzielić.)

NIE JEST TAK ŹLE…
W  Australii  nieszczepieni  robotnicy  budowlani,  którym  nie
wolno  było  jeść  w  środku,  w  proteście  zjedli  obiad  na
ulicy.  Inne  protesty  w  australijskich  miastach  stały  się
gwałtowne. Miejmy nadzieję, że Australia w końcu budzi się z
tego, czym się stała.

Mamy  również  rutynowe,  masowe  protesty  we  Francji,  które
powracają po raz dziesiąty:
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https://twitter.com/BellaWallerstei/status/1439225528066711559
?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E14392255
28066711559%7Ctwgr%5E%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Foff-
guardian.org%2F2021%2F09%2F19%2Fthis-week-in-the-new-
normal-6%2F
I chciałbym skierować wszystkich do konta na Twitterze Wayne’a
Covid  Marshalla.  Jest  bardzo  realną  osobą,  wykonującą
całkowicie  poważną  pracę,  aby  zapewnić  nam  wszystkim
bezpieczeństwo.  Na  zdrowie  Wayne!

*

Wszyscy mówili o dość gorączkowym tygodniu dla tłumu Nowej
Normalności i nawet nie wspomnieliśmy o właścicielach, którzy
eksmitują nieszczepionych, modach reddita oznaczających konta
jako  „potencjalnie  nieszczepione”  lub  o  powrocie  choroby
wściekłych krów.

W powietrzu jest wiele zmian, wiele planów jest w toku, jeśli
zobaczysz nagłówek, artykuł, post lub wywiad, który uważasz za
znak czasu, opublikuj go w komentarzach lub napisz do nas a
dodamy go do kolejnej edycji.

The  New  York  Times  i
Washington  Post  mają
powiązania  finansowe  z
Chinami
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Komunistyczna  Partia  Chin  (KPCh)  to  coś  więcej  niż  tylko
zadowolona z siebie, potulna obecność, magicznie zamknięta w
granicach  Chin.  KPCh  reprezentuje  bezwzględną  ideologię
ucisku, która stara się wpływać na rządy i instytucje na całym
świecie i manipulować nimi .

Oryginalne  wartości  Ameryki  –  jej  idea  surowego
indywidualizmu, możliwości ekonomicznych i wolności osobistej
są ZAGROŻENIEM dla reżimu komunistycznego, który kontroluje,
dyktuje i uciska ludzi. Dlatego KPCh jest tak nieugięta, jeśli
chodzi o finansowe i ideologiczne manipulowanie przywódcami
USA, środowiskiem akademickim, nauką  i mediami.

Destabilizacja  Ameryki  jest  dokonywana  najpierw  poprzez
manipulację  mediami.  To  właśnie  ta  manipulacja  umożliwiła
miesiące buntów w amerykańskich miastach, ponieważ przestępcza
działalność  gangów  Black  Lives  Matter  jest  chwalona  jako
pokojowy ruch na rzecz sprawiedliwości społecznej. Manipulacja
jest  tak  poważna,  że  ​​duża  amerykańska  partia  polityczna
(Demokraci)  porzuciła  rządy  prawa  w  wielu  amerykańskich
miastach,  pozwalając  na  kontynuowanie  działalności
przestępczej  poprzez  wezwania  do  usunięcia  organów
ścigania! To nie przypadek, że prokomunistyczna grupa chińska
współpracuje z założycielami BLM .

Co więcej, korporacyjne media nadal papugują propagandę KPCh
by „kontrolowć wirusa” – wirusa, który został zmieniony i stał
się bardziej zaraźliwy w laboratorium w Chinach. To ukrywanie
przez Chiny tej broni biologicznej pogorszyło wybuchy infekcji
dróg  oddechowych  na  całym  świecie,  ale  korporacyjne  media
nadal  ukrywają  nikczemne  zaangażowanie  Chin  w  ofiary
śmiertelne i ich nadużywanie kontroli, które szkodziło jeszcze
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większej liczbie istnień.

KPCh ma powiązania finansowe i znaczący wpływ na
media w USA
„Często  można  zobaczyć  przedstawicieli  amerykańskich  firm
powiązanych finansowo z Chinami, którzy naturalnie stają się
obrońcami  polityki  KPCh  i  szerzą  propagandę  KPCh”  –
powiedziała  Helen  Raleigh,  chińska  imigrantka,  która  jest
głównym  współpracownikiem  w  The  Federalist.  „Powiązanie
finansowe oznacza, że ​​Amerykanie będą znacznie mniej skłonni
do  kwestionowania  praw  człowieka  w  Chinach  lub
niedopuszczalnych żądań, takich jak transfer technologii”.

W  New  York  Times  meksykański  miliarder  Carlos  Slim  jest
właścicielem 17,4 procent konglomeratu medialnego, posiadając
jedną trzecią ich akcji klasy A, co pozwala mu dyktować jedną
trzecią zarządu firmy. Slim regularnie prowadzi interesy z
chińskimi  firmami  i  bezczelnie  obchodził  politykę  handlową
America  First  prezydenta  Trumpa.  Zrobił  to,  dołączając  do
swojej firmy Giant Motors z chińską firmą JAC Motors, aby
chytrze produkować samochody w Meksyku i sprzedawać je na
rynku  Ameryki  Łacińskiej.  Chiny  manipulują  NYT  za
pośrednictwem Slima, który również połączył siły z KPCh i
Huawei  Technologies,  korzystając  ze  swojej  firmy  America
Movil.  Współpracując  z  Huawei,  Slim  próbuje  podważyć
amerykańskie  interesy  bezpieczeństwa,  omijając  amerykańskie
przepisy, które chronią Amerykanów przed inwazyjną siecią 5G
Huawei. The New York Times jest głównie kontrolowany przez
KPCh za pośrednictwem Slima. Chociaż nie kieruje bezpośrednio
spotkaniami redakcyjnymi, to on wypłąca pensje. Działania i
program redakcyjny NYT są zdane na łaskę lukratywnych umów
biznesowych Slima, które regularnie zawiera z chińskim rządem.

Washington  Post  szybko  stał  się  propagandowyą  szmatą
KPCh.  Kiedy  prezes  Amazon,  Jeff  Bezos,  kupił  WaPo  za  250
milionów dolarów w 2013 roku, gazeta szybko otrzymała nowy
biznesplan, który stawia interesy biznesowe Chin na pierwszym



miejscu.  Bezos  jest  kontrolowany  przez  KPCh,  ponieważ
większość  jego  transakcji  biznesowych  z  chińskim  rynkiem
biznesowym jest regulowana przez KPCh. Aby tanio wytwarzać
swoje  produkty  w  Chinach  przy  użyciu  niewolniczej  siły
roboczej,  Bezos  musi  promować  chińską  propagandę
w reklamach Washington Post. Sekcja „China Watch” w WaPo jest
bezpośrednio  związana  z  China  Daily,  państwową  organizacją
medialną kontrolowaną przez KPCh. Washington Post sprzedał się
KPCh, przyjmując ich pieniądze, aby KPCh mogła rozpowszechniać
ich propagandę w amerykańskich wiadomościach.

Ponieważ Bezos rozwija firmę Amazon w Chinach, może zarabiać w
Chinach  tylko  wtedy,  gdy  dostarcza  wiadomości  propagandowe
KPCh.  Poparł  nawet  traktat  zezwalający  Big  Tech  na
rozszerzenie ich interesów z Chinami. Pozwala to amerykańskim
firmom  technologicznym  na  większe  inwestycje  w  chińską
gospodarkę,  ponieważ  media  społecznościowe  uczą  się  drogi
KPCh, która obejmuje kontrolowanie i cenzurowanie treści w
celu promowania oficjalnych narracji, które służą szczególnym
interesom i poszerzają kontrolę rządu.
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